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COURS 8
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Une séquence a connaitre

(mini-Maxi)

1K - 2T* — 2SA : ’ouverture a 1K cache des mains 12/14 ou
18/19 avec 3,3,4,3 qu’on ne peut pas annoncer en bicolore cher.
*Le 2T est autoforcing ; en zone Maxi, I’ouvreur jumpera ensuite.
(1K - 2T - 3SA : signifie 15/17H et 4,4,4,1 avec arrét P et C)

Remarques : 1. Si on dépasse le palier de 3 SA avec une nouvelle couleur, c’est un fit implicite.

Par exemple, 1K — 1C — 4K montre une grosse main et un fit a ceur=»Recherche de chelem

(ex : A DV10967 ou ARDX xxX)
2. 1K,1C — 3K est un cue-bid promettant 4 cartes a C et les pts de manche.

Exercice 1 :

D84 S O N E | Vous étes en Ouest et entamez AP, pour le 4 du
D985 1IC 1P 2C 3P | mort,le VenOetle 2 en Sud.
V63 4C Quelle est votre deuxiéme carte ?
V63
ARI095 | N V | Est a fait un appel de préférence. Il a dans sa main 4P et a compris que
74 O E votre RP serait coupé. En fournissant le VP, il signale de stopper les P
A74 et d’entamer K (la couleur plus forte, cceur étant 1’atout).
1098 S
2
Exercice 2 :
8653 S (0] N E Analyse :
RD73 IK X - I.lyamax4/SHenE
D5 2K - 2C - 2. Est a déja montré 3 pts =» le RP
AD9 2p - 3P est en Ouest
N 4P
O E Vous étes en Sud. Conclusion : la seule facon de
VK RK | Sur I’entame du VK, la D du mort, | manier les P est de jouer As et petit
S le R en Ouest, vous prenez de I’As. | en espérant le RP 2nd.
AD72 Comment jouez-vous le coup ?
742
A6
V1052

Remarque : Le maniement est identique a celui qu’on aurait avec une couleur partagée :
Rxxx , Dxxx
Il faut jouer petit vers un des honneurs, puis coup a blanc en espérant avoir localisé I’ As.

Exercice 3 :

D842 S O N E
V8 - - 1C
V4 - 1ISA - 2K
AR1085 - - X*® -

N 3T 3K - -

5C o E | AC,D | 4T
* des pointset Pet T

S Vous étes en Sud.
106 Sur I’entame du 5C, Ouest
R742 passe I’As et rejoue la D
AD Comment jouer le coup ?
76432

Analyse :

1.1y a3 perdantes : ACet2 P

2. Le RK est probablement & droite
3. Le probléme est a I’atout. Si on
joue petit vers I’ As et que ca ne
fournit pas en Est, on a perdu.

Il faut faire les mains :

Esta 5 Cet4 K. Ouest adit 1SA,
donc n’a pas 4 P, donc 3 au plus.
Donc Esten a4 et n’a pas de T.
=>11 faut jouer T vers le mort et
passer le 10




Exercice 4 :

Cours8 2/2

A76 S O N E | Entame du 4P, pour le 6 au mort, le 8 en O et le
DV5 ISA - 3SA - | 10en Sud.
D732 Sud monte au mort par la DC et joue T, passe le
V76 10 pour la D d’Ouest ; Ouest joue le 9K.

RV942 | N 853 Sud laisse venir et prend avec I’ As, puis joue T pour I’ As d’Ouest.

7642 O E |98 Ouest rejoue K et le contrat est fait.

94 RV106 | Quelle carte Est aurait-il du passer au premier tour ?

AD S 5432 Sur I’entame, Est aurait du savoir par la regle des 11 que Sud ne
D10 possede que 2 cartes supérieures au 2. En passant le 3, il aurait indiqué
AR105 la parité, ce qui aurait permis a Ouest de continuer dur RP lorsqu’il
AS85 reprend la main a T. Puis, Ouest aurait renvoyé P lorsqu’il reprend la
R1094 main a K, pour la chute.

Exercice 5 : Une

situation tres courante

105 S 0] N E | Entame 4P, pour le 5 de N, I’As d’Est qui
AD1097 ISA - 2K - | retourne P pour le R de Sud.
R98 2C - 3SA - | Sud fait ensuite I’'impasse a C qui rate.
985
V9742 N A63 | Estretourne P et c’est fini, le contrat est fait, car Sud avait caché sa D
852 (0] E | R43 | de P en fournissant le R.
74 652
RV4 S A632 | Comment Ouest aurait-il pu signaler qu’il n’avait pas la DP ?
RDS En jetant le VP sur le RP au deuxi¢me tour...=>» Stop les P. Est
Vx trouvera le retour T qui fait chuter...
ADV103
D107
Exercice 6 :
DV8§4 S O N E | * Ne pas ouvrir une telle main de 1C.
- 2K* - 3T - | Le saut a 4C est un arrét : Sud sait
75432 4C - - | qu’il y a 2 As dehors (pour chercher
ARDV mieux, S aurait dit 3C).
R972 N A1063 | Vous étes en Ouest et entamez VK, pour 'Asen Eetla D en
862 (0] E | D43 Sud. Est tire ensuite AP.
\4 A86 Quelle carte fournissez-vous ?
97654 S 108 Sur I’As de P, Ouest doit fournir le 2 pour stopper les P.
5 Est trouvera alors le retour K qui fait chuter...
ARV10975
RD109 *Sud avait tres bien joué en masquant sa main et en faisant croire
2 a Est que Ouest entamait V dans V109...
RAPPEL :
Réponses a I’ ouverture de 2 K FORCING DE MANCHE
2C 2P 2SA 3T 3K 3SA
Pas d’As, 0-7TH | As Majeur* |8Het+ou2R AsT As K 2As

*Si la connaissance de la couleur de I’ As Majeur est indispensable, le déclarant peut questionner
par 4T ? Réponse a convenir avec le partenaire....




